Document-réponse : Température en fonction de la profondeur
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1.3.b. En négligeant ’effet de la pression, compléter le document-réponse faisant figurer ’allure de la
température de 1’eau d’un lac en fonction de la profondeur en y ajoutant une allure de 1’évolution de la

solubilité en dioxygeéne en fonction de la profondeur.

1.5. Compléter le document-réponse en faisant figurer 1’allure de 1’évolution de la solubilité en dioxygene
en fonction de la profondeur en tenant compte de la pression ct expliquer quelle différence cette courbe

présente en comparaison avec celle proposée en 1.3.b.




